
Izvajalec: ŠPORT KOPE

ŠT. ŠTEVILKA IME ŠTEVILKE IME IN PRIIMEK TEKMOVALEC IME IN PRIIMEK TEKMOVALEC 2 PODJETJE
1 šport Kope SIMONA ZUPANC MARJAN TUŠAR KOMUNALA KRANJ D.O.O.
2 šport Kope MOJCA SKUŠEK TOMAŽ DOVEČAR POGREBNO PODJETJE MARIBOR D.O.O.
3 šport Kope JOVANKA TRIVIĆ SILVESTER PAJTLER MARIBORSKI VODOVOD, JAVNO PODJETJE, D.O.O.
4 šport Kope MATEJA KNEZ JANEZ HIRŠEL KOMUNALNO PODJETJE VELENJE D.O.O.
5 šport Kope ANGELA MERKUŽIČ BRIGITA AVBELJ JAVNO KOMUNALNO PODJETJE PRODNIK D.O.O.
6 šport Kope IRENA VINARNIK PETER VINARNIK JAVNO PODJETJE KOMUNALA SLOVENJ GRADEC D.O.O.
7 šport Kope SUZANA PODHRAŠKI PREGLAV JURE JAVNO KOMUNALNO PODJETJE DRAVOGRAD D.O.O.
8 šport Kope NATAŠA MANDELJ DEJAN DEBELJAK ŽALE D.O.O.
9 šport Kope TEA POTRPIN GREGOR LAVRIN JAVNO PODJETJE KOMUNALA TRBOVLJE D.O.O.

10 šport Kope POLONA KRŽIŠNIK KLEMEN ČEBAŠEK KOMUNALA KRANJ D.O.O.
11 šport Kope ŽAN NAPAST SAUBERMACHER SLOVENIJA D.O.O.
12 šport Kope PETRA PERKO SAMO EISELT JAVNO KOMUNALNO PODJETJE GROSUPLJE D.O.O.
13 šport Kope ANDREJ KONEČNIK KOCEROD D.O.O.
14 šport Kope SENJA KEKEC MARKO ŽAGAR KOMUNALA NOVO MESTO D.O.O.
15 šport Kope TJAŠA BOROVNIK MATJAŽ VERHOVNIK JAVNO PODJETJE KOMUNALA SLOVENJ GRADEC D.O.O.
16 šport Kope VLASTA ŽULIČ DUŠAN NOVAKOVIĆ JAVNO PODJETJE VODOVOD KANALIZACIJA SNAGA D.O.O.
17 šport Kope METODA SMRTNIK MATEVŽ SNOJ JAVNO PODJETJE KOMUNALNO PODJETJE VRHNIKA D.O.O.
18 šport Kope VESNA CIGLIČ ANTON KONČAR JAVNO PODJETJE VODOVOD KANALIZACIJA SNAGA D.O.O.
19 šport Kope MONIKA TOMŠE NINO KOLAREV JAVNO PODJETJE LJUBLJANSKA PARKIRIŠČA IN TRŽNICE D.O.O.
20 šport Kope LAURA ZIMŠEK ALEN AVDIĆ KOMUNALNO PODJETJE VELENJE D.O.O.
21 šport Kope SABINA DORNIK ANDRAŽ PUSTOTNIK JAVNO KOMUNALNO PODJETJE PRODNIK D.O.O.
22 šport Kope LUČKA VRHOVNIK UROŠ SUŠEC JAVNO PODJETJE KOMUNALA SLOVENJ GRADEC D.O.O.
23 šport Kope NINA KRANER BOHORČ BRANKO KOSTAK D.D.
24 šport Kope IGOR CVETKOVIĆ JAVNO PODJETJE LJUBLJANSKA PARKIRIŠČA IN TRŽNICE D.O.O.
25 šport Kope NATAŠA TOMAŽIČ JERNEJ DOLENC KRAŠKI VODOVOD SEŽANA D.O.O.
26 šport Kope TANJA PUŠPAN MIHA BRICMAN JAVNO KOMUNALNO PODJETJE RAVNE NA KOROŠKEM D.O.O.
27 šport Kope ALEKSANDRA NUŽDIĆ ALEKSANDAR PETRAŠ JAVNO PODJETJE LJUBLJANSKA PARKIRIŠČA IN TRŽNICE D.O.O.
28 šport Kope MOJCA RUPAR BOŽO OŽEGOVIĆ JAVNO PODJETJE VODOVOD KANALIZACIJA SNAGA D.O.O.
29 šport Kope TJAŠA ŠILC DAVID KASTELIC JAVNO KOMUNALNO PODJETJE GROSUPLJE D.O.O.
30 šport Kope KLARA GARTNAR MILAN MIHELIČ KOMUNALA KRANJ D.O.O.
31 šport Kope NATAŠA OMAHEN ANDREJ OMAHEN JAVNO PODJETJE VODOVOD KANALIZACIJA SNAGA D.O.O.
32 šport Kope JOŽICA DUH IGOR KELC JAVNO PODJETJE KOMUNALA SLOVENJ GRADEC D.O.O.
33 šport Kope BOJAN VIDOVIĆ JAVNO PODJETJE LJUBLJANSKA PARKIRIŠČA IN TRŽNICE D.O.O.
34 šport Kope VALENTINA POGOREVC ROBI JEROMEL JAVNO PODJETJE KOMUNALA SLOVENJ GRADEC D.O.O.
35 šport Kope ANDREJA PERKO PRIMOŽ ŽERJAV JAVNO KOMUNALNO PODJETJE GROSUPLJE D.O.O.
36 šport Kope JANJA LAVTAR ROK OBLAK KOMUNALA KRANJ D.O.O.
37 šport Kope IRIS MEDVEŠEK MATJAŽ VRBNJAK JAVNO PODJETJE KOMUNALA TRBOVLJE D.O.O.
38 šport Kope MOJCA HUCMAN KLEMEN FISTER ŽALE D.O.O.
39 šport Kope ZALA FALE BOŠTJAN NOVAK JAVNO KOMUNALNO PODJETJE PRODNIK D.O.O.
40 šport Kope SARA LONČARIČ MIRJAM BAUDAŠ VODOVODI IN KANALIZACIJA NOVA GORICA D.D.
41 šport Kope MAJA PERME ALOJZ MEHLE JAVNO KOMUNALNO PODJETJE GROSUPLJE D.O.O.
42 šport Kope ANDREJA PERŠE MIRAN PERŠE JAVNO PODJETJE KOMUNALA SLOVENJ GRADEC D.O.O.
43 šport Kope VITA KNAVS ALEN ĆOSIĆ KOMUNALA KRANJ D.O.O.
44 šport Kope KATJA ANTOLIĆ BOŠTJAN KOS JAVNO PODJETJE VODOVOD KANALIZACIJA SNAGA D.O.O.
45 šport Kope SEMIR MERDANOVIĆ JAVNO PODJETJE LJUBLJANSKA PARKIRIŠČA IN TRŽNICE D.O.O.
46 šport Kope NEVENKA ŠAPEK TADEJ IRŠIČ JAVNO KOMUNALNO PODJETJE RAVNE NA KOROŠKEM D.O.O.
47 šport Kope MAJA ŠULER DAMJAN MERZDOVNIK JAVNO PODJETJE KOMUNALA SLOVENJ GRADEC D.O.O.
48 šport Kope ŠPELA CIUHA FRANCI MUSTAR JAVNO PODJETJE LJUBLJANSKI POTNIŠKI PROMET D.O.O.
49 šport Kope LORA KAŠNIK MATIC KNEŽAR JAVNO PODJETJE KOMUNALA SLOVENJ GRADEC D.O.O.
50 šport Kope ALMIRA HOT MATEJ KEMEC JAVNO PODJETJE LJUBLJANSKA PARKIRIŠČA IN TRŽNICE D.O.O.
51 šport Kope JERNEJA SLEMENIK MITJA JORDAN JAVNO PODJETJE KOMUNALA SLOVENJ GRADEC D.O.O.
52 šport Kope EVA GORŠIČ MARIJAN BIŠČAK JAVNO PODJETJE VODOVOD KANALIZACIJA SNAGA D.O.O.
53 šport Kope ANDREJA KOTNIK DEJAN KAŠNIK JAVNO PODJETJE KOMUNALA SLOVENJ GRADEC D.O.O.
54 šport Kope NATAŠA MLINŠEK ANDREJ DOLER JAVNO PODJETJE KOMUNALA SLOVENJ GRADEC D.O.O.
55 šport Kope MOJCA PUNGARTNIK CVETKO BURIĆ KOMUNALNO PODJETJE VELENJE D.O.O.
56 šport Kope KLAVDIJA ŠIMNOVEC BLAŽ ŽLINDRA KOMUNALA KRANJ D.O.O.
57 šport Kope MAJA ROZMAN SEBASTIJAN ZUPANC ZBORNICA KOMUNALNEGA GOSPODARSTVA
58 šport Kope EMA PERČIČ MARTIN REŽEK KOMUNALA KRANJ D.O.O.
59 šport Kope VESNA MISLEJ NIKOLA ČOLIĆ JAVNO PODJETJE VODOVOD KANALIZACIJA SNAGA D.O.O.
60 šport Kope MARUŠA KRAJNC SIMON JEROMEL JAVNO PODJETJE KOMUNALA SLOVENJ GRADEC D.O.O.
61 šport Kope URŠA ROTAR DANIEL ANDREJAŠ JAVNO PODJETJE VODOVOD KANALIZACIJA SNAGA D.O.O.
62 šport Kope ANJA DOKL ŽNIDER MATEJ DORNIK JAVNO KOMUNALNO PODJETJE PRODNIK D.O.O.
63 šport Kope VESNA KORTNIK VAHID OMIĆ KOMUNALNO PODJETJE VELENJE D.O.O.
64 šport Kope DARJA PETERKA BOŠTJAN CERAR JAVNO KOMUNALNO PODJETJE PRODNIK D.O.O.
65 šport Kope LUCIJA KAŠMAN KRAGELNIK BOŠTJAN RUTNIK JAVNO PODJETJE KOMUNALA SLOVENJ GRADEC D.O.O.
66 šport Kope DARJA ŽAGAR GREGOR KUTNAR JAVNO PODJETJE VODOVOD KANALIZACIJA SNAGA D.O.O.
67 šport Kope TINA PRISLAN NATAŠA FERN KOMUNALA KRANJ D.O.O.
68 šport Kope ŽELJKO IVANOVIČ SAUBERMACHER SLOVENIJA D.O.O.
69 šport Kope KRISTINA FICKO IVAN KOLENC KOMUNALA NOVO MESTO D.O.O.
70 šport Kope TEJA DROLC JANEZ OGRIN JAVNO PODJETJE VODOVOD KANALIZACIJA SNAGA D.O.O.
71 šport Kope DANICA OSONKAR GREGA MLAKAR JAVNO PODJETJE KOMUNALA SLOVENJ GRADEC D.O.O.
72 šport Kope LUČKA ČAMPA ALENKA CVIKL KOMUNALNO PODJETJE VELENJE D.O.O.
73 šport Kope EDINA LINIĆ GAŠPER ŠKARJA KOMUNALNO PODJETJE VELENJE D.O.O.
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74 šport Kope PRAZNO_ŽALE JANEZ PAJTLER ŽALE D.O.O.
75 šport Kope IRENA LAH MATEJA LEGAT KOMUNALA KRANJ D.O.O.
76 šport Kope MARUŠA ROT SAŠA MILIJAŠ KOMUNALNO PODJETJE VELENJE D.O.O.
77 šport Kope TINA GAŠPERLIN BORIS MARIČ KOMUNALA KRANJ D.O.O.
78 šport Kope TINA MERKAČ MARTIN URAN JAVNO PODJETJE KOMUNALA SLOVENJ GRADEC D.O.O.
79 šport Kope DAVORIN KOTNIK KOCEROD D.O.O.
80 šport Kope IDA POGORELEC ŽUPANEC MIRAN GRUŠOVNIK MARIBORSKI VODOVOD, JAVNO PODJETJE, D.O.O.


